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THÔNG BÁO 
Nội dung sinh hoạt lớp tháng 12 năm 2015

Thực hiện kế hoạch số 484/KH-ĐHXDMT ngày 25 tháng 11 năm 2015 về việc tổ chức chương trình đối thoại giữa lãnh đạo nhà trường với HSSV năm học 2015 – 2016, hiện thực hoá việc ký cam kết giữ gìn an ninh trật tự, thực hiện tốt luật giao thông đường bộ, phòng – chống tội phạm, tệ nạn xã hội, ma túy và thực hiện nếp sống văn hóa học đường.  Nhà trường thông báo đến GVCN, GVCV, Lớp trưởng các lớp tổ chức sinh hoạt lớp triển khai các nội dung sau: 

- Nội dung: 
+ Chuẩn bị câu hỏi có liên quan đến các vân đề: quy chế đào tạo, học tập, rèn luyện; kế hoạch học tập, đề cương, chương trình, chuẩn đầu ra, đăng ký học phần, đăng ký học vượt, học lại, học kỳ 3; công tác thi, kiểm tra; chế độ chính sách, học bổng, học phí; công tác đoàn, Hội sinh viên; công tác phục vụ giảng đường, thư viện; các công tác tư vấn, hỗ trợ HSSV và các vấn đề có liên quan khác.

+ Triển khai các nội dung trong phần ký cam kết giữ gìn an ninh trật tự, thực hiện tốt luật giao thông đường bộ, phòng – chống tội phạm, tệ nạn xã hội, ma túy và thực hiện nếp sống văn hóa học đường.
- Thành phần tham dự: 
+ Chủ trì: Giáo viên chủ nhiệm, Giáo viên cố vấn.
+ Tập thể HSSV.

- Thời gian:  Thực hiện từ ngày 30 tháng 11 năm 2015 đến ngày 10 tháng 12 năm 2015.

Đây hoạt động ngoại khóa quan trọng của nhà trường, yêu cầu GVCN, GVCV, Lớp trưởng thông báo cho thành viên lớp mình biết và tham gia buổi sinh hoạt một cách nghiêm túc, có chất lượng.
Lưu ý: 
- Lớp trưởng nộp biên bản sinh hoạt lớp (có chữ ký của GVCN, GVCV) về phòng Công tác HSSV trước ngày 15 tháng 12 năm 2015.
- Đối với lớp ghép các GVCV,GVCN phối hợp tổ chức sinh hoạt lớp.
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